

Keszthelyi Járásbíróság

Dr. Benedek Éva Katalin Elnök
8360 Keszthely, Georgikon u. 16.

Tisztelt elnök asszony,

Kérem a Keszthelyi Járásbíróság jogalkalmazása során keletkezett határozatokat 2007 évtől máig. A magyar bírósági rendszer alkotmányos kötelezettségének tesz eleget mikor ezt lehetővé teszi. Alaptörvény VI. cikk (2) és (3) bekezdés, 25. cikk (2) bekezdés, 32. cikk (4) és (5) bekezdés, 2011 évi CXII trv (infoty) IV fejezet, 2011 évi CLXI trv (BSZI) XII fejezet, 1/2012 (I.20) OBH utasítás bíróságok szervezeti és működési szabályzatáról.

Mivel a bíróságok e kötelezettségüket a hagyományos közlési formákon felül 2007 óta már elektronikus úton is teljesítik, ezért csak ettől az időponttól kezdődően ám **az összes határozatot.** Kérem tájékoztatását a gyakorlatban ezt mi módon mikorra lehet nekem biztosítani. (pl ha akadna nem digitalizált nem terhelem iktatót, papír alapon másolatban is megfelel, sőt részletekben is)

Indoklás:

Az utóbbi tíz-tizenpár évben családommal mindig a nyarat vártuk és csak az érdekelt a víztől legyünk 2m-en belül. Májustól többször szeptember közepéig is. Tavaly a vírushelyzet miatt már csak Gyékényesig jutottunk, ott még mindig sikerült ezt a vízközelséget megvalósítani, ám idén már olyan bolond lett a világ ahol ha nem akarom körözzenek, akkor a szökésnek még a látszatát is kerülnöm azaz maradnom kell, mert bármely pillanatban rendőr elvihet. Ilyen helyzetben még gyerekek sem lehetnek velem, vagyis nagyon-nagyon keveset, tehát most ráérek.

Nem tudom miért gondolták gyerekek nélkül majd unatkozva fogom túrni a nyarat, de nem hozok olyan helyzetbe bírót, hogy egy másik bírónál folyamatban levő ügybe avassam. Tehát semmi konkrétumot önnel meg nem osztok. (kérem nézze el, de tán örül is)

Legyen elég annyi: nem vagyok bűnöző, nem vagyok jogkerülő, sőt a jog oldaláról nézve a helyzet egyértelmű, sőt túl tiszta is, ám mégis szinte csak furcsábbnál-furcsábbat látok. Mintha nem is a mai Magyar Állam területén élnénk, hanem tán az úriszék korszakának joga lenne, vagy valami egyedi de mindenképpen befolyás vezérelt „szokásjog” épülgetne sutttyomban ki?

Ma ismert fogalmainkkal nehéz meghatározni, ám már Hammurapi óta alap: a jog megismerhető. Tehát közérdek ezt vizsgálni, ami ebből rendőrségen, ügyészségen, bíróságon létezik feltárni.

Az összes helyi határozathoz történő hozzáféréssel ezt kívánom kutatni – majd ami ebből valós és a társadalomnak is hasznára válna azt összegezve nyilvánossá közszemlére tenni.

Értek is hozzá. Pl országunk első „közcélú adatszolgáltatási” perét jogerősen is én nyertem. (képviselő nélkül eljárva eleve nem jogképeseket -nem bejegyzetteket- én képviselek mikor keszthelyi jegyző -akkor is külső nyomásra- nem adta ki az un. „angolnársra” vonatkozó iratokat.)

Amit eddig írtam az mást jelent nekem és gyökeresen mást értenek rajta ma nagyon sokak, ezért: Mikor én itt fenn most őszintén megadtam személyes indokom: nem hibáztam. **Rossz az, aki rosszra gondol.** Egy bolond világ csak arra képes gondolni „én támadom a bírómat”. Egybites verzióban csak annyit bírnak elképzelni azért kezdek ebbe őt jól kicsináljam, pedig NEM, sőt! Én pont ki akarom segíteni. Őt is és másokat is. Az indikáló ügyben eljáró ugyanis most is csinálhatja ahogyan tudja ahogyan bírja ahogyan a körülötte levő világ azaz a lehetőségei engedik. Nincsenek gonosz emberek, csak jó emberek vannak és hibás szisztémák. Pusztán a rendszert kell csiszolgatni. Most úgy hozta az élet ráérek. Lógtam lustálkodtam (gyerekeztem) utóbbi bő10 évben lehet eleget.